

ERRATA CORRIGE

**DECRETI DIRIGENZIALI A.G.C. N. 12
SVILUPPO ATTIVITÀ SETTORE SECONDARIO**

DECRETO DIRIGENZIALE N. 120 del 12 aprile 2006

AREA GENERALE DI COORDINAMENTO SVILUPPO ATTIVITÀ SETTORE SECONDARIO SETTORE SVILUPPO E PROMOZIONE DELLE ATTIVITÀ ARTIGIANE E DELLA COOPERAZIONE - Programma Regionale di Sviluppo della Cooperazione di produzione - lavoro e sociale. Secondo bando. Proroga dei termini di chiusura. Errata Corrigere.

Sul BURC n. 20 del 2 maggio 2006 a pag. 246, colonna dx il 2° rigo: “- di fissare al 30/06/2006”, per un refuso tipografico, è diventato: “- di fissare al 3010612006”. Pertanto leggasi correttamente: “- **di fissare al 30/06/2006**”.